



## 武冈一投资过亿元旅游开发项目成功签约

华夏早报讯(记者 卜运华 通讯员 刘洁 邓芙蓉 邓淑月)2月20日,湖南省武冈市副市长毛政豪代表武冈市人民政府,与广州阅爱科创技术服务公司董事长唐凌波,就武冈天子山旅游开发项目成功签约。该项目成功签约,是武冈践行“项目兴市、旅游活市”发展战略的重要发展成果,也是该市通过发展旅游产业助推脱贫攻坚和乡村振兴的重要途径。

天子山位于武冈市西郊12公里处,北至洞口、南连城步、西与绥宁接壤,中部周边与本市湾头、邓元泰、水西门等3个乡镇(办事处)14个山村毗邻,总面积约八万亩。天子山森林植被丰富,动植物种类繁多,负氧

离子含量极高,最高峰天子山海拔1356.2米,这里的年平均气温13摄氏度,峡谷内夏季气温比市区低8-10摄氏度,是天然的避暑、养生胜地。

天子山旅游开发项目位于武冈市水西门街道里仁村,天子山脚下,与武冈国营林场、湾头桥镇、以及绥宁县接壤,距武冈市区10公里,从武冈北站出发,沿105县道(苏荷KTV旁边道路)行驶即可到达,车程约25分钟。

天子山四季分明、风景秀丽,既有高山流水无限风光,又有峡谷茶道林幽水长,渠度晴岚、渠度古庙、三官坪唐代古村落遗址等更是历史悠久。

该项目总投资约3.6亿

元,分三期进行,围绕茶马古道文化体验、峡谷溯溪自然景观两条轴线和清凉绿谷峡谷风景道、天子山康养中心、天子山研学基地、茶马古道文化体验道、渠度禅修文化体验区、三官坪茶马古道文化体验区、天子山户外运动天地、天子山低空飞行基地等八大主题进行开发建设。根据规划,项目将争取2019年底创建3A景区,2020年启动4A景区申报,2021年创建成国家4A级景区,到2025年实现省标杆型健康养生基地、省低空飞行体验基地,实现年接待游客30万人次的目标。

武冈市委副书记曹红旗,副市长邓彬彬出席签约仪式,市发改、财政、旅游等职能部门参加。



## 长沙雨花交警开展校车整治及安全演练

华夏早报讯(记者 蒋颖 通讯员 许欢)又到新年开学季,为进一步强化校车安全管理,保障校园交通安全,2月21日上午,湖南省长沙市雨花区交警联合雨花区教育局、区交通运输局等多部门开展校车督查整治行动以及校车安全演练,整治不系安全带、开车打手机等各类校车违法行为。雨花交警提醒,校园周边施划有校车专用停车位,方便学生安全上下车,呼吁社会车辆不要占用校车停车位。

整治行动过后,雨花交警等多部门联合雷锋校车公司开展“护航开学季”校车安全演练活动。期间,雨花区交警大队副大队长彭星顺就发生事故后如何处置、如何使用随车灭火器等进行现场教学和提醒,此次演练有效提升校车驾驶人、教师及学生的交通安全防护能力及应急处置能力,进一步夯实了校车管理和校园安全。

## 湖南一学生喜获全国青少年禁毒春联书法大赛决赛资格

华夏早报讯(记者 邱天 通讯员 邱志艳)2月19日,由国家禁毒办、中国禁毒基金会依托全国青少年毒品预防教育数字化平台举办的“全国青少年禁毒春联书法征集大赛”圆满结束,湖南省涟源市选手刘品宏同学以扎实的书法功底、独特的篆书风格、超高的网络人气排名全国第二十二名,取得全国决赛资格。

此次禁毒春联征集大赛及网络投票时间为1月28日至2月19日,参赛对象为小学五年级至高中二年级、中等职业学校一、二年级的在校学生,作品以“健康人生、绿色无毒”为主题,传播正能量。

涟源市禁毒办自接到比赛通知开始,立即将通知转发至市教育局、各禁毒委成员单位、各乡镇,组织全市广泛开展征集活动。然后聘请老书法家评选出优秀作品上传至青骄第二课堂参与全国网络投票,并鼓励学生家长通过淘宝、微博等第三方平台账号参与点赞。最后几天利用学生们陆续返校之机,组织学生在学校电脑室开展集中投票活动,为自己喜欢的禁毒作品投上宝贵的一票。

## 贵州两科技工作者受到习近平接见

华夏早报讯(记者 罗玉平)2月22日,对于正在北京参加有关会议的贵州航天电器股份有限公司林泉事业部电机专业总师葛发华、贵州梅岭电源有限公司电池设计技术员余波来说,是个难以忘怀的日子。当天下午,作为探月工程嫦娥四号任务参研参试人员代表,他们和全国400多名科技工作

者一同走进人民大会堂金色大厅,受到党和国家领导人总书记的会见。

据悉,嫦娥四号任务中,梅岭电源生产的高性能锂电池为长征三号乙运载火箭控制系统、测量系统和安全系统提供“动力源”,余波负责了上述锂电池组产品设计优化、技术把关工作。葛发华则为嫦

娥四号的月球车玉兔二号“量身”设计了多台驱动电机产品,包括车轮驱动电机和转向驱动电机,让它灵活地“走起来”,顺利完成避障、越障、爬坡等精彩动作。

虽身处不同岗位,作为贵州航天人的优秀代表,两人用爱岗敬业、一丝不苟、追求极致的“工匠精神”擦亮贵州制

造、中国创造,为“大国重器”的圆满成功作出应有贡献。

“伟大事业都始于梦想,太空探索永无止境。”葛发华说,在今后的工作中,将继续立足本职岗位,一步一个脚印,用奋斗实现梦想,为祖国的航天伟业再立新功。

## 广西桂林东西巷与正阳步行街地下通道工程节后安全大检查

华夏早报讯(记者 许林 通讯员 谭熙 李俊伟)广西桂林市东西巷与正阳步行街地下通道工程去年8月底开工。日前,记者从桂林市城管委了解到,节后该工程恢复施工,并组织项目业主方桂林市城市建设开发总公司对东西巷与正阳步行街地下通道工程进行安全大检查,加快工程进度,确保工程顺利完成。

据悉,解放东路是桂林市区城区交通流量大的路段之一,

随着正阳东巷的开街,每天都有很多市民、游客步行穿过解放东路,到东巷游玩。为有效解决解放东路车辆通行拥堵状况和行人过街需求,桂林市启动东西巷与正阳步行街地下通道工程项目,这一工程也是桂林市2019年必须完工的市重点工程之一。

地下通道北侧接东西巷地下商场,南侧接正阳步行街,配套建设双向自动扶梯、消防、通风等设施,地下主通道长

65.6米,宽6.0米,高4.3米。同时把正阳步行街与东西巷两大商业街区有效连接起来,不仅能提升桂林城市形象,也能给百姓出行带来更多的便利。

桂林市城管委相关负责人表示,工程自去年8月开工建设至今,克服场地狭窄、地下管线复杂、交通通行对施工干扰大等困难,争分夺秒抢工期,目前已完成高压旋喷桩855根,旋挖支护桩112根,安装钢便桥107.3吨。

春节过后,桂林市的降雨天气也增多。面对天气因素影响,施工方将会严格按照设计和工艺组织施工,在确保交通通行的情况下,科学组织,规范施工,在强化安全质量管控的基础上,进行基坑大开挖和主体箱涵施工。“我们将科学安排施工时间和程序,加快施工进度,保证按照要求在8月完成施工,让市民早日享受到城市建设带来的交通便利。”该负责人说。

## 下海公务员:从深耕炒货到传承泡菜文化

华夏早报讯(记者 卜运华)世上励志的人物故事有很多很多,很多众所周知的人物,他们的人生不只是励志了,甚至是传奇。而湖南省益阳市42岁的下海公务员陈庆华的人生谈不上传奇,但机会总是给予了有干劲的人。

2003年,从小就颇具商业天赋的陈庆华,发现了炒货市场的巨大前景,放弃公务员身份毅然下海投身其中,深入“傻

瓜瓜子”之乡芜湖学习瓜子加工技术,同年九月将最上等和纯正的瓜子的加工技术带回了家乡益阳,并开设了益阳第一家炒货门店,未久便广受好评,同时带领了更多的人进入炒货行业。自2003年赤手空拳,只身投入,仅五年他的炒货在业内已小有名气,这一做就是15年。

然而深耕炒货行业十多年后,陈庆华发现休闲食品市场

被越来越多的充满各种添加剂、色素与化学品的包装食品所占领,食品的味道不再来自于其本身,真正原汁原味的健康食品正消失在家家户户的茶几上。而陈庆华一直有个梦想——传承并发扬中国传统美食。面对现状,他并未随波逐流,依旧不改初衷,砥砺前行。

历经几代人,传承百年的老坛水走出了奶奶的厨房。传统无添加,纯天然发酵,从传

承中细品时间的味道,百年泡菜母水做出的“浸坛子”,酸辣爽口,是记忆中奶奶的味道。

经过两年的考察,研究,筹备,梦想终于扬帆起航,以传承古老技艺为核心,透明化生产,绿色健康为基本要求的“疯果村坚果泡菜”品牌正式创立。